



## МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

[ГОЛОВНА](#)[МІНІСТЕРСТВО](#)[ПРЕС-ЦЕНТР](#)[НОВИНИ](#)[БЮДЖЕТНА ДОТАЦІЯ](#)[РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА](#)[ДЕРЖЗАКУПІВЛІ](#)[КОНТАКТИ](#)[Моніторинг стану АПК](#) [Програми розвитку АПК](#) [Доступ до публічної інформації](#) [Комунікації з громадськістю](#) [Корисна інформація](#)

### Підсумки: У 2016 році Кабінет Міністрів підтримав «органічний» закон Мінагрополітики

04.01.2017 14:20



Кабінет Міністрів України підтримав Закон «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції», винесений на його розгляд Міністерством аграрної політики та продовольства України.

Сьогодні один з головних стримуючих факторів для розвитку українського виробництва і виходу на світові ринки - це відсутність необхідної нормативної та законодавчої бази. Адже зарубіжні партнери готові закуповувати органічну сировину, однак не мають довіри до готового харчового продукту як такого, що вироблений в країні, де фактично не діє законодавство про виробництво та обіг органічної продукції, а отже, відсутній належний механізм регулювання органічного ринку та система контролю.

Закон забезпечуватиме підвищення конкурентоспроможності вітчизняної органічної продукції; розширення зовнішніх ринків її збуту; покращення якості; впевненість у продуктах, маркованих, як органічні; прозорі умови ведення господарської діяльності у сфері виробництва та обігу органічних продуктів.

«Цей Закон створює додаткові можливості для розвитку галузі. Крім того, він також створить додаткові механізми безпеки для українських громадян. Загалом, Закон сприятиме підвищенню конкурентоспроможності вітчизняної органічної продукції і розширенню зовнішніх ринків її збуту», - відзначив важливість прийняття «органічного» закону Міністр Тарас Кутовий.

Прес-служба Мінагрополітики

[Версія для друку](#)

© 1997–2017 Міністерство аграрної політики та продовольства України 01001, м.Київ, вул. Хрещатик, 24. Усі права на матеріали, що знаходяться на даному сайті, охороняються відповідно до чинного законодавства України. При будь-якому використанні матеріалів сайта, гіперпосилання на [www.minagro.gov.ua](http://www.minagro.gov.ua) обов'язкове

[Схема проїзду](#)

